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Beach Poncho - Barn 
 

  

 

 

  

 

 

 

 

 
 

Materialer: 

− Hobbii Snuggle  

− Hæklenål 6 

 

Forbrug: Ca. 280 (375) 550 g 

 

Hæklefasthed: Ca. 10 m x 6 rk = 10 x 10 cm 

 

 

 

 

Størrelse: 2/3 (4/6) 8/10 År  

Mål – Ca. 

Længde:  40 (50) 60 cm 

Brede: 40 (50) 60 cm 

 

Forkortelser: 

Lm: Luftmaske 

M: Maske 

Stgm: Stangmasker 

Sm: Sammen 
Km: Kædemasker 
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Forside:  
1. Slå 40 (50) 60 lm op. Hækl 1 stgm i 2. lm fra nålen. Hækl stgm rækken ud = 39 (49) 59 m. 
2. Vend med 1 lm. Hækl stgm rækken ud. = 39 (49) 59 m. 

Gentag række 2 til du har i alt 18 (24) 30 rækker.  

 
Halsåbning og skuldre: 

Størrelse 2/3 År 

1. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 17 m. Hækl 2 stgm sm. (18) 
2. Vend med 1 lm. Hækl 2 stgm sm. Hækl 1 stgm i de sidste 16 m. (17) 
3. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 15 m. Hækl 2 stgm sm. (16) 
4. Vend med 1 lm. Hækl 2 stgm sm. Hækl 1 stgm i de sidste 14 m. (15) 

5. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 13 m. Hækl 2 stgm sm. (14) 
6. Vend med 1 lm. Hækl 2 stgm sm. Hækl 1 stgm i de sidste 12 m. (13) 
7. Vend med 1 lm. Hækl stgm rækken ud. (13) Klip garnet og hæft ender.  

 
Indsæt garnet 1 maske væk fra første skulderstykke. (Midt foran)   

1. Lav 1 lm. Hækl 2 stgm sm. Hækl 1 stgm i de sidste 17 m. (18) 
2. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 16 m. Hækl 2 stgm sm. (17) 
3. Vend med 1 lm. Hækl 2 stgm sm. Hækl 1 stgm i de sidste 15 m. (16) 
4. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 14 m. Hækl 2 stgm sm. (15) 
5. Vend med 1 lm. Hækl 2 stgm sm. Hækl 1 stgm i de sidste 13 m. (14) 
6. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 12 m. Hækl 2 stgm sm. (13) 

7. Vend med 1 lm. Hækl stgm rækken ud. (13)  
8. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 13 m. Lav 13 lm. Hækl 1 stgm i de sidste 13 m på den 

anden skulder. (39) 
 

 

Størrelse 4/6 År 

1. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 22 m. Hækl 2 stgm sm. (23) 
2. Vend med 1 lm. Hækl 2 stgm sm. Hækl 1 stgm i de sidste 21 m. (22) 
3. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 20 m. Hækl 2 stgm sm. (21) 
4. Vend med 1 lm. Hækl 2 stgm sm. Hækl 1 stgm i de sidste 19 m. (20) 
5. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 18 m. Hækl 2 stgm sm. (19) 

6. Vend med 1 lm. Hækl 2 stgm sm. Hækl 1 stgm i de sidste 17 m. (18) 
7. Vend med 1 lm. Hækl stgm rækken ud. (18) Klip garnet og hæft ender. 

 

Indsæt garnet 1 maske væk fra første skulderstykke. (Midt foran)   

1. Lav 1 lm. Hækl 2 stgm sm. Hækl 1 stgm i de sidste 22 m. (23) 
2. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 21 m. Hækl 2 stgm sm. (22) 
3. Vend med 1 lm. Hækl 2 stgm sm. Hækl 1 stgm i de sidste 20 m. (21) 
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4. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 19 m. Hækl 2 stgm sm. (20) 
5. Vend med 1 lm. Hækl 2 stgm sm. Hækl 1 stgm i de sidste 18 m. (19) 
6. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 17 m. Hækl 2 stgm sm. (18) 
7. Vend med 1 lm. Hækl stgm rækken ud. (18)  
8. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 18 m. Lav 13 lm. Hækl 1 stgm i de sidste 18 m på den 

anden skulder. (49) 
 

Størrelse 8/10 År 

1. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 27 m. Hækl 2 stgm sm. (28) 
2. Vend med 1 lm. Hækl 2 stgm sm. Hækl 1 stgm i de sidste 26 m. (27) 
3. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 25 m. Hækl 2 stgm sm. (26) 

4. Vend med 1 lm. Hækl 2 stgm sm. Hækl 1 stgm i de sidste 24 m. (25) 
5. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 23 m. Hækl 2 stgm sm. (24) 
6. Vend med 1 lm. Hækl 2 stgm sm. Hækl 1 stgm i de sidste 22 m. (23) 
7. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 21 m. Hækl 2 stgm sm. (22) 
8. Vend med 1 lm. Hækl stgm rækken ud. (22) Klip garnet og hæft ender. 

 
Indsæt garnet i den anden side af ponchoen 

1. Lav 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 27 m. Hækl 2 stgm sm. (28) 
2. Vend med 1 lm. Hækl 2 stgm sm. Hækl 1 stgm i de sidste 26 m. (27) 
3. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 25 m. Hækl 2 stgm sm. (26) 
4. Vend med 1 lm. Hækl 2 stgm sm. Hækl 1 stgm i de sidste 24 m. (25) 
5. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 23 m. Hækl 2 stgm sm. (24) 

6. Vend med 1 lm. Hækl 2 stgm sm. Hækl 1 stgm i de sidste 22 m. (23) 
7. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 21 m. Hækl 2 stgm sm. (22) 
8. Vend med 1 lm. Hækl stgm rækken ud. (22)  

9. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 22 m. Lav 15 lm. Hækl 1 stgm i de sidste 22 m på den 
anden skulder. (59) 
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Bagside:  

1. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 13 (18) 22 m. Hækl 1 stgm i hver af de 13 (13) 15 lm. 
Hækl 1 stgm i de sidste 13 (18) 22 m. = 39 (49) 59 m. 
 

2. Vend med 1 lm. Hækl stgm rækken ud. = 39 (49) 59 m. 
Gentag række 2 til du har i alt 23 (28) 33 rækker fra nakken og ned. Klip garnet og hæft ender.  

  

 

 

 

Hætte:  

Størrelse 2/3 År 

1. Indsæt garnet i den 2. maske fra midten foran i halsåbningen. Hækl stgm hele vejen rundt.  
Saml 16 m om frem til nakken, hækl 13 m i nakkestykket, og 16 m om til den 2. sidste m foran. 
(45) 

2. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 15 m. Hækl ”1 stgm i de næste 2 m, 2 stgm i den 
efterfølgende m”. Gentag ”til” i alt 5 gange. Hækl 1 stgm i de sidste 15 m. (50) 
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3. – 15. Vend med 1 lm. Hækl stgm hele vejen rundt. (50) 
Vend med 1 lm. Hækl hætten sammen med km igennem begge lag.  
Klip garnet og hæft ender. 

 

Størrelse 4/6 År 

1. Indsæt garnet i den 2. maske fra midten foran i halsåbningen. Hækl stgm hele vejen rundt.  
Saml 16 m om frem til nakken, hækl 13 m i nakkestykket, og 16 m om til den 2. sidste m foran. 

(45) 

2. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 15 m. Hækl ”1 stgm i de næste 2 m, 2 stgm i den 
efterfølgende m”. Gentag ”til” i alt 5 gange. Hækl 1 stgm i de sidste 15 m. (50) 
 
 

3. – 16. Vend med 1 lm. Hækl stgm hele vejen rundt. (50) 
Vend med 1 lm. Hækl hætten sammen med km igennem begge lag.  
Klip garnet og hæft ender. 

 

Størrelse 8/10 År 

1. Indsæt garnet i den 2. maske fra midten foran i halsåbningen. Hækl stgm hele vejen rundt.  
Saml 18 m om frem til nakken, hækl 15 m i nakkestykket, og 18 m om til den 2. sidste m foran. 
(51) 

 
2. Vend med 1 lm. Hækl 1 stgm i de første 18 m. Hækl ”1 stgm i de næste 2 m, 2 stgm i den 

efterfølgende m”. Gentag ”til” i alt 5 gange. Hækl 1 stgm i de sidste 18 m. (56) 
 
 

3. – 17. Vend med 1 lm. Hækl stgm hele vejen rundt. (56) 
Vend med 1 lm. Hækl hætten sammen med km igennem begge lag.  
Klip garnet og hæft ender.  
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